

习近平会见以色列总理内塔尼亚胡

新华社北京3月21日电（记者刘华）国家主席习近平21日在钓鱼台国宾馆会见以色列总理内塔尼亚胡，宣布双方建立创新全面伙伴关系。

习近平指出，中以建交25年来，双边关系总体保持平稳健康发展。两国高层互访频繁，务实合作稳步推进，人文交

流日益密切。特别是近年来，中以创新合作有力推动了两国关系持续向好发展。两国建立创新全面伙伴关系将进一步推动中以创新合作，更好实现优势互补，为两国人民带来更多实实在在的好处。双方要加强政治沟通，密切各领域各层级交往，增进相互了解和信任；要加

强发展战略对接，在共建“一带一路”框架内，稳步推进重大合作项目，重点加强科技创新、水资源、农业、医疗卫生、清洁能源等领域合作，拓展两国务实合作深度和广度；要巩固两国关系民意基础，加强教育、文化交流合作。

习近平强调，中国同中东国家联系

越来越紧密。一个和平、稳定、发展的中东符合包括中以内各方的共同利益。以巴问题始终对中东局势有着长期深远影响，中方赞赏以方将继续以“两国方案”为基础处理以巴问题。尽早实现以、巴两个国家比邻而居、和平共处，既是以巴双方乃至整个中东地区的福祉所在，也是国际社会众望所归。

内塔尼亚胡表示，我此次访华成果丰硕。以中友好交往历史悠久。以色列十分钦佩中国的历史、发展成就和在当今国际社会的重要作用。以色列将继续坚持一个中国政策，愿以此次建立以中创新全面伙伴关系为契机，充分发挥两

国科技创新优势，深化双方在清洁能源、农业、投资、金融、医疗服务等领域密切合作，造福两国人民，并促进世界繁荣。以方愿积极参与“一带一路”框架下基础设施等合作。以色列愿看到中国在中东事务中发挥更大作用。

国务院副总理刘延东等参加会见。

春启生机万象更新。2017年全国两会圆满完成各项议程，胜利落下帷幕。习近平总书记在与代表、委员共商国是、倾心交流中发表的一系列重要讲话，再次凝聚了共识，鼓舞了斗志，指明了方向。

一年之计在于春，春天的盛会吹响了新的号角，激发起继续前进的磅礴力量。带着习近平总书记的殷殷嘱托，代表、委员奔赴各地，与各地干部群众锐意进取、积极作为，激发改革发展新动能，开拓转型升级新思路，展现奋发有为新状态，开启了更加波澜壮阔的奋进新征程。

新动力——

改革开放创新发展，要更加积极作为

新创造、新突破带来新产业、新动力。

作为世界第二大经济体，面对新旧动能转换、结构转型升级的新常态，要继续保持稳中求进的发展态势，中国需要寻找新的增长点，需要激发前进新动能。

“坚定践行新发展理念，深化改革开放，引领创新驱动”。习近平总书记在参加十二届全国人大五次会议上海代表团审议时提出的明确要求，既是对上海的期望，也是对全国各地经济发展转型升级、提质增效的战略指引。

寻求新的突破要靠创新引领——

“习近平总书记在全国两会上提出要在推进科技创新中心建设上有新作为。我们理解，这个新作为要体现在基础和前沿研究领域有引领性的成果，要体现在重大关键核心技术上有大的突破。”全国人大代表、中科院上海分院院长朱志远说。

中科院下属的研究所和上海科技大学集聚科教优势，2016年启动了软X射线自由电子激光用户装置等4个大科学设施建设，进一步提升了科技创新能力。

“今年，我们要依托重大基础设施平台，在生命健康、纳米材料、新能源等优势领域积极布局开展新的前沿性科研项目。”朱志远说。

得益于在生命科学领域雄厚的研发优势，2016年上海在GDP增长6.8%的情况下，包括医疗器械等新兴产业却保持了两位数的增长。

“当前上海的大型生物医药企业正从药品研发向医疗器械和设备的创新延伸，从医药制造和流通向医疗服务的大健康产业领域拓展，从传统线下向‘互联网+’迈进，以‘健康’为中心的科技创新综合模式已经出现。”在全国政协委员、上海复星集团董事长郭广昌看来，科技创新就是要在经济社会的主战场发挥作用。

深化改革、扩大开放需要创新思路——

“要继续向创新要活力，使制度创新成为推动改革发展的强大动力。”广东自贸试验区横琴片区管委会主任牛敬表示，要不断用制度创新引领改革开放不断走向深入，注重改革举措配套组合，对照国际高标准，打造国际化、市场化、法

治化的营商环境。

作为制度创新的高地，上海、广东、天津和福建四大自贸试验区以十万分之五的国土面积吸引了全国十分之一的外资。

“开放层次越高，创新、改革的能力就越强。”全国人大代表、东北财经大学党委书记都本伟说，“习近平总书记在全国两会上释放出中国坚定扩大开放的明确信号。越来越开放的鲜明态度与政策布局，将为改革带来更多新鲜的空气和助推力，以开放力量促进内生动力成长。”

新思路——

推进供给侧结构性改革，要更加善于作为

“总书记指出供给侧结构性改革是辽宁振兴必由之路，为鞍钢指明了发展方向。”刚从北京回到鞍山，全国人大代表、鞍钢集团公司董事长唐复平就于16日上午组织召开鞍钢集团公司党委常委扩大会议，为落实习近平总书记重要讲话精神部署了18项任务，其中很大一部分都跟供给侧结构性改革有关。

供给侧结构性改革——中国经济转型升级、提速增质的关键所在，也是习近平总书记在全国两会上强调最多、要求最多的重大举措之一。

“今年我们要进一步推进产业结构

优化升级，钢铁主业要做精做优，尽量减少‘初字号’‘原字号’产品。同时，继续处置‘僵尸企业’。”唐复平介绍说。

忍受阵痛，方能浴火重生；腾笼换鸟，才会后劲十足。

抓好产业转型升级，形成具有持续竞争力和支撑力的工业体系，实现东北老工业基地振兴必须加快推进供给侧结构性改革；

推动制造业转型升级，提升产品质量，必须依靠供给侧结构性改革；

发展现代农业，培育壮大特色产业，同样需要在供给侧结构性改革上做文章。

春耕时节，洞庭湖腹地的湖南省沅江市漉湖芦苇场，采摘芦笋的人们忙碌不停。

利用野生芦笋的资源优势开发一系列生态食品，包括冷藏保鲜芦笋、休闲即食芦笋、芦笋饮料、芦笋面条、芦笋饼干等产品。产业链的延伸，让沅江芦笋的这个传统产业渡过了难关，不仅企业赚钱，也解决了周边农民的就业。

农业供给侧结构性改革，一头事关人民群众对安全、绿色和健康食品的需求，另一头关系到农业现代化转型能否实现，农民能否持续增收，至关重要。

“习近平总书记在全国两会上强调深入推进建设农业供给侧结构性改革，加快

培育农业农村发展新动能，高屋建瓴、切中要害，对我们下好现代农业这盘大棋具有很强的指导性。”全国政协委员、袁隆平农业高科技股份公司常务副董事长伍跃时说，“需求永远存在，关键看能否提供更精准的供给。”

新举措——

打赢脱贫攻坚战，要更加扎实作为

34岁的黄小军曾是一名边防战士，参加过2008年的汶川抗震救灾。如今，在脱贫攻坚的战场上，他又成了一名冲锋在前的战士。

作为四川渠县巨光乡金土村的“第一书记”，他终日奔波在田间地头，千方百计带着困难群众脱贫奔小康。修了2座小型水库及灌溉水渠，解决了300多户田地灌溉难题，有的村民还依靠小水库办起了农家乐；引进了一家企业投资2000万元，打造千亩现代农业果园……

“我们要按照总书记指示，在脱贫攻坚上精准施策、过细工作，一家一户地分析致贫原因，制定扶贫政策，扎扎实实打赢脱贫攻坚战。”黄小军说。

就在不久前，革命圣地江西井冈山宣告脱贫摘帽，成为我国贫困退出机制建立后首个脱贫摘帽的贫困县。

全国人大代表、吉安市委书记胡世

忠说，“我们要按照总书记‘防止返贫和继续攻坚同样重要’的要求，继续巩固脱贫的成效，做到脱真贫、真脱贫、不返贫。”

进一步实施发展脱贫、保障脱贫、健康脱贫三大攻坚战；大力推进产业扶贫、就业扶贫、搬迁移民扶贫等十大扶贫工程；开展党员干部和贫困群众的结对帮扶……已经摘帽的井冈山力求在新的起点上，以更加扎实的工作迎接全面小康。

“扶贫工作就像总书记指出的那样，好比‘绣花’，要整体布局、细致谋划。”四川达州市委组织部部长莫怀学告诉记者，“落实总书记的要求，组织部门现在就是要压实责任、精准施策，继续选派好驻村干部，整合好涉农资金，不断改进脱贫攻坚动员和帮扶方式。”

——强化统筹意识，处理好点和面、当前和长远、物质和精神、输血和造血等关系；

——管好用好扶贫资金，切实抓好住房建设、基础设施建设、产业发展和就业增收、教育和医疗卫生、低保兜底和救济救助等工作；

——塑造新风正气，带动更多群众用勤劳双手创造幸福美好生活……

将习近平总书记在全国两会上的重要讲话落到实处。从革命老区到贫困山区，从黄土高原到边疆民族地区，广大党员干部正以更加奋发有为的精神状态，更加行之有效的措施办法，全力以赴投入到工作中，向着“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦迈出更加坚定的步伐。

记者罗宇凡 朱基钗

(新华社北京3月21日电)

以新作为开启新征程

——落实习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神述评

广告

浦发银行
SPD BANK

海口金盘路支行

移动通讯金融
Mobile Banking

PAD金融
PAD Banking

微金融
WE Banking

新思维 心服务

客户服务热线
spdb.com.cn 95528

2017.3.22

热烈庆祝浦发银行海口金盘路支行

★Opening
盛大开业

地址：海口金盘路12-9号金碧大地豪庭1-3铺面 32160850